各団・チーム代表者各位

各会場の駐車場についてのお願い

　日頃より岡山市少年サッカーリーグにご協力頂き感謝申し上げます。
　各会場の駐車場の利用に関して、下記の点についてお願いいたします。


（六番川水の公園　多目的広場南グランド）
· 六番川体育館側の駐車場は使用しないこと。（体育館用の駐車場です。）
· ファジアーノのアスファルトの駐車場は立入禁止です。（トイレも使用禁止）
· 岡山市南西部から本会場へ来るチームは、児島湾沿いの道を通って来場しないこと。国道２号線または県道江崎・金岡線（通称：宮道）を通って来場すること。
※　指導者の車は指定の場所に駐車し、連盟配布の駐車券を掲示すること。
· 北側野球場近辺には駐車しないこと。
· 保護者の車は1チーム当り5台以内とし、連盟印を押印した指定の駐車券を掲示すること。
· 駐車券番号がNo.１とNo.２の車は指導者用駐車場の南側に駐車すること。但し、満車の場合は、下記の駐車場を利用すること。
· 駐車券番号がNo.３～５の車は政田臨時駐車場またはテニス場の駐車場に駐車すること。
· 駐車場係り（保護者可）を割り当てるので、その指示に従うこと。
· グラウンド南側の道路は車道のため歩行禁止。（政田臨時駐車場からの移動は南西の門からグラウンド内に入りフェンスの内側を移動すること）

（北長瀬公園）
※　有料駐車場（グラウンド東側・ドーム西側・立体駐車場）を利用すること
（立体駐車場の平地は大型車両専用駐車場の為、普通車の駐車は禁止）
※　ドーム北側の駐車場は使用禁止


（瀬戸町総合運動公園）
· 駐車場所については、指定場所にお願いします。（＊後日配布の別紙参照）
· 駐車場は、一般のお客様と共用ですので宜しくお願いします。



（吉井川射越グランド）
※　指導者は土手沿いに、保護者は川沿いに駐車すること。
※　グランド北東方向の畑の入口付近には駐車しないこと。
※　グランド周囲の通路は塞がないよう注意すること。
※　会場管理団（ベルセドール）の指示に従うこと
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